網上圖片











■4子拍照留念 網上圖片

香港文匯報訊(記者 陳敏娜) 韓國4人樂隊CNBLUE前晚起一連 兩晚假亞洲國際博覽館舉行其世 界巡迴演唱會,全場爆滿,歌迷 均舉起藍色熒光棒營造一片藍 海。4子整晚用英文和廣東話跟歌 迷交流,可惜結他手李宗泫廣東 話説不正,險變爆粗,而低音結 他手李正信即用英文講爛GAG, 被主音鄭容和示意他收聲,逗笑 全場。 不過,當晚高潮必是他們 即興用英文作歌,作了一首「愛 港歌」,唱出喜愛香港的心情,贏 得滿堂掌聲。

宗泫險爆粗 正信講爛GAG

子前晚以《Where You Are》揭開個唱 4 序幕,接連唱出快歌《Get Away》和 《One Time》,炒熱氣氛。他們用廣東話 打招呼並作自我介紹,又用廣東話説出 「你哋有無掛住我哋」、「我哋就好掛住你 哋」,並表示很開心再次來香港演出。

容和示意正信收聲

CNBLUE全晚熱唱23首歌,當中包括新 碟《RE:BLUE》的歌,容和也大展琴 技,彈唱出《feeling》,唱到《愛情光》 時,又邀全場一齊大合唱。他們除不時走 到環形走道最前端,跟歌迷作近距離接觸 外,亦不時用廣東話説「一齊唱」,「好 唔好睇」,正信透露吃了點心,非常美 味,又向歌迷請教香港有甚麼有名的食 物,並突然反問自己是否有名的食物。容 和聽到正信的爛GAG後,似乎不太滿 意,把手指放在唇邊,示意正信不要再 説,惹笑大家。鼓手姜敏赫則表示很開心 能多次來港演出,而宗泫用廣東話問大家 開不開心時,卻因發音不正,差點爆粗, 他亦忍不住笑場。

歌迷頻互動玩人浪

安哥時,4子帶來《Hey You》和《Love Girl》,及後容和和宗泫走到台前,容和表 示很開心,又問大家有否看過他主演的韓 劇《你為我着迷》,正當以為他要唱出該 劇主題曲時,他卻突然以英文混合Beat box即場創作了一首「愛港歌」,歌詞不斷 重複「我愛你,我愛香港,不會忘記今 晚」, 使得歌迷欣喜若狂

及後,容和要求歌迷玩人浪,其間歌迷 未等他示意便開始。當他真的唱出《你為 我着迷》時,他突然將其中一句歌詞改為 「我愛香港」,宗泫則拿起敏赫的鼓棒,幫 敏赫打鼓,正信也加入「玩埋一份」。在 唱出《Love》前,他謂需要歌迷的幫助; 將歌迷分成左右兩邊,教大家唱副歌,可 惜有歌迷不跟指示做,他忍不住數度指歌 迷做錯,逗笑全場。最後,他們以《Try Again Smile Again》結束個唱,並感謝歌 迷的支持,正信表示很傷心,會掛念港 迷,容和則謂不會忘記這天,稱這是特別 的一天。當謝幕時,宗泫更即場用手機和 隊友合照,紀念這次演出。





加拿大小天王Justin Bieber(圖左) 踏入19歲,在香港的話已過合法 買酒的年紀,不過每個地方的法 例都有不同,例如在他經常身處 的洛杉磯,小Justin就不夠年齡喝 酒。小Justin近日到南非,便不受 束縛開了罐啤酒飲,更於前日上 傳一張與朋友一齊喝啤酒的照 片,他在照片中望向鏡頭舔他的 嘴唇,似乎非常享受啤酒滋味。 南非的合法飲酒年齡定在18歲, 但美國就至少要21歲,今次小 /西 Justin到南非,正好讓他可以避開 **消** 規矩,盡情痛飲。另外,他亦傳 上一張到野生動物園看大象的照 片。 ■文:Bosco/圖:網上圖片

hanna Chris

美國R&B女歌手Rihanna(見圖) 與男歌手Chris Brown近年多次離 合, 日前似乎肯定已經再次分 手。兩人近日分別在網上留言 而且內容似乎衝着對方而來。 Rihanna先在Instagram上傳一張寫 有字的照片,意思似乎是暗示 Chris對自己不忠。而Chris翌日亦 留言道:「她不是我的,如果她 是屬於其他人。」似乎亦暗指對 方拍拖期間依然與其他人發展感 情。不過,究竟誰是誰非,身為 外人的始終弄不清楚。

■文:Bosco/圖:資料圖片



日本女星宮澤理惠(見圖)接替患 心肌梗塞的天海祐希出演的舞台 劇前晚公演,雖然宮澤8日才開始 綵排,但最後仍然演出成功,謝 寸 幕時更獲全場900名觀眾起立鼓掌 約5分鐘。有觀眾就表示因為天海 與宮澤是兩個不同演員所以不能 比較,但宮澤的演技可以説是完 美,似乎對宮澤相當讚賞。另 外,據知該舞台劇現時非常搶 手,要買即日門票也幾乎不可 能。 ■文:Bosco/圖:網上圖片

Jenner姊妹推新時裝

韋史密夫兒子擁抱支持



■Kendall(左)與Kylie晒青春本錢。

前日,真人騷女星Kendall Jenner和Kylie Jenner為某品牌設計的新時裝系列開售, 二人特意到位於聖莫尼卡的店舖宣傳,並 獲不少粉絲排隊等入舖支持, 而粉絲除可 以與兩姊妹見面外,更獲贈她們的簽名 相。Jenner姊妹穿上其系列的服飾示人, 散發一身青春氣息。最令她們驚喜的是, 除了母親Kris Jenner現身支持外,就連荷



美聯社

■積頓(右)與Kylie抱抱。 里活男星韋史密夫(Will Smith)的兒子積頓 史密夫(Jaden Smith)也前來為兩姊妹加油, 更向Kylie送上擁抱。

另外,她們的同母異父家姐Kim Kardashian前日與男友Kanye West外出 時,男友為避狗仔隊鏡頭而低頭行路,怎 料把頭撞向路牌,全程被狗仔隊拍下,認 ■文:Bosco/圖:美聯社

娛聞雜碎



■已故流行天王米高積遜生前為首的兄弟 組合The Jacksons(見圖)前日為聖盧西亞 爵士藝術節演出。

■約翰連儂的第一架車,型號是1965年的 Ferrari 330 GT,將會在7月公開拍賣,預 計會售得220,000英鎊。

■加拿大女歌手Carly Rae Jepsen本周四 與男友Matthew Korma在邁阿密的沙灘赤 腳漫步,相當開心。

■新一集的《星球大戰》(Star Wars)將會 在英國進行拍攝工作。

■韓國組合4minute成員泫雅早前因高燒 及脱水而需入院治療,據知,泫雅最遲會 於今日出院回家。

■日本女歌手KyaryPamyuPamyu(KPP)前 晚完成新加坡個唱後,到食店品嚐北京填 鴨及小籠包慶功。

■日本女子組合SKE48久違半年,將於7 月17日推出第12張細碟。

晚宴滴酒未沾

Alicia Keys疑再添丁



美國女歌手Alicia Keys(見圖)近日出席紐約 大都會博物館服裝學院年度慈善晚宴(MET Gala)時,被留意到她的肚看似微微隆起, 因而傳出了她再度懷孕的消息。據知,當日 有人看見她沒有飲酒,令傳聞更似屬實。另 外,當Alicia被問及她懷孕的問題時,她只 是笑笑口,並沒有正面回應問題,似是默 認。Alicia與丈夫Swizz Beatz目前育有一名兩 歲大的兒子Egypt Daoud Dean。

■文:Bosco/圖:路透社

David Guetta港騷全場爆滿

光狂歡舞足4小時

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)巴 黎著名DJ兼音樂監製David Guetta前晚 假亞洲國際博覽館舉行演唱會,全場 爆滿,連何超盈、鄭欣宜、陳柏熹等 紅星名人均有來捧場。當晚會場化身 成舞池,歌迷均群起熱舞,氣氛熱

演唱會於7時半開始,先由澳洲知名 DJ Kaz James及意大利House音樂組合 Daddy's Groove任暖場嘉賓。Guetta原 定9時半現身,但因他乘搭的私人飛機 抵港時間延誤,他直至10時才正式登 台,他帶來多首熱爆歌曲,如《Play Hard ft. Ne-Yo, Akon » \ \(\) \ \ \ \ \ \ \ Just One Last Time ft. Taped Rai» \(\text{Turn Me} On ft. Nicki Minaj》等,連上周一(6日) 來港演出的英倫勁旅Blur的《Song 2》 亦播出了一小段。現場炫麗的燈光, 配合激光、煙花、爆破等效果,非常 精彩。歌迷隨歌起舞外,還不時和聲 大合唱,亦有不少情侶當場熱吻,其 間Guetta曾要求場館熄燈,示意歌迷 亮起手機燈,場面壯觀。當播到 《Without You ft. Usher》時,Guetta高 呼「我愛香港」,並向全場歌迷致謝。 演唱會直至半夜12時才結束,歌迷盡 興而歸,亦有部分歌迷高聲拉大隊去



